
DÉBATS DES COMMUNES

Questions orales

L'AGRICULTURE

L'EFFICACITÉ DU PROGRAMME DE GESTION DE L'OFFRE DE
L'OCCO-DEMANDE DE DÉPÔT DES ENTENTES AVEC LES

PROVINCES

M. Bill Jarvis (Perth-Wilmot): Monsieur l'Orateur, le 20
mai, en réponse à une question posée par le député de
Saint-Jean-Est sur l'importation contrôlée des œufs des
États-Unis, le ministre de l'Agriculture a dit qu'aucune
mesure ne serait prise tant qu'on ne serait pas sûr «que le
programme de gestion de l'offre des producteurs d'œufs du
Canada est bien établi». Le ministre a ajouté que les
producteurs prétendent qu'il l'est déjà et qu'il allait s'en
assurer. J'aimerais savoir si le ministre s'en est assuré et
s'il est persuadé que le programme est bien établi.

L'hon. E. F. Whelan (ministre de l'Agriculture): Mon-
sieur l'Orateur, je dois recevoir un rapport au cours de la
journée, je ne suis donc pas en mesure de dire si le
programme de gestion de l'offre est au point.

M. Jarvis: Monsieur l'Orateur, le ministre pourrait-il
nous dire quand il croit pouvoir déposer l'accord et con-
sentirait-il à déposer en même temps les modifications ou
clauses additionnelles ajoutées à l'accord par diverses
provinces?

M. Whelan: Monsieur l'Orateur, sauf erreur, ces docu-
ments sont publics une fois signés. Il n'y aurait pas d'in-
convénient à les déposer après avoir obtenu, comme d'ha-
bitude, l'autorisation des cosignataires.

* * *

LES RESSOURCES ÉNERGÉTIQUES

PÉTROLE ET GAZ NATUREL-LA DATE DE LA RÉUNION
FÉDÉRALE-PROVINCIALE AU SUJET DES PRIX

L'hon. Marcel Lambert (Edmonton-Ouest): Monsieur
l'Orateur, ma question s'adresse au premier ministre sup-
pléant ou au ministre des Finances. Peut-il dire à la
Chambre si on a fixé la date d'une autre rencontre des
premiers ministres des provinces et du Canada pour étu-
dier les prix du pétrole et du gaz naturel et, dans l'affirma-
tive, quelle est-elle? Cette rencontre aura-t-elle lieu avant
la présentation du budget, prévue pour le 23 juin?

L'hon. Mitchell Sharp (premier ministre suppléant):
Monsieur l'Orateur, il y a eu des pourparlers officieux,
mais aucune date n'a encore été fixée.

M. Lambert (Edmonton-Ouest): Monsieur l'Orateur, le
premier ministre suppléant peut-il assurer la Chambre
qu'une telle rencontre doit avoir lieu?

M. Sharp: Monsieur l'Orateur, je crois qu'une rencontre
serait probablement souhaitable, mais c'est une décision
que devront prendre tous les premiers ministres, y compris
le premier ministre du Canada, et je ne peux donc répon-
dre à la question.

M. Lambert (Edrnonton-Ouest): Ce ne sera pas avant
le 11 juin?

* * *

L'IMMIGRATION

LES MOTIFS DE L'OCTROI AU GÉNÉRAL QUANG D'UN PERMIS
DE SÉJOUR SANS VÉRIFICATION D'ANTÉCÉDENTS

M. Derek Blackburn (Brant): Monsieur l'Orateur,
comme M. Quang est arrivé au Canada, non du Vietnam,
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mais d'un pays relativement sûr, les États-Unis, et comme
d'après les propres fonctionnaires du ministre, il est
normal de vérifier le passé d'un futur réfugié quand le
temps le permet ou quand cette enquête ne compromet
nullement la vie du futur réfugié, le ministre de la Main-
d'œuvre et de l'Immigration expliquerait-il à la Chambre
et aux Canadiens pourquoi, dans ce cas-ci, un permis du
ministre a été accordé avec une telle hâte à M. Quang?

L'hon. Robert K. Andras (ministre de la Main-d'oeu-
vre et de l'Immigration): Oui, monsieur l'Orateur. Un
permis du ministre est une autorisation très temporaire,
qui lui permet de résider au Canada pendant une période
limitée, et qui est révocable. Une enquête est en cours et
qu'elle ait lieu pendant qu'il est ici plutôt que lorsqu'il
était là-bas ne fait aucune différence. Toute décision
visant à sanctionner ce permis de séjour au Canada sera
fondée sur les résultats de cette enquête quand nous les
aurons reçus.

M. Blackburn: Monsieur l'Orateur, M. Quang est,
paraît-il un trafiquant notoire d'héroïne, ce qui, si c'est
vrai, le rend inadmissible à titre d'immigrant reçu au
Canada; d'autre part, il n'y avait aucun besoin de se hâter
pour lui accorder un permis du ministre. Vu la gravité des
accusations portées contre M. Quang, le ministère de l'ho-
norable représentant a-t-il été soumis à des pressions d'un
gouvernement étranger ou d'un organisme d'un gouverne-
ment étranger, officiellement ou non, pour passer outre à
la procédure normale et faire accepter M. Quang
immédiatement?

M. Andras: Pas à ma connaissance, monsieur l'Orateur;
j'ai effectué quelques enquêtes préliminaires sur cette
question, et j'ai eu pour l'instant confirmation qu'aucun
gouvernement étranger ou représentant d'un tel gouverne-
ment n'avait pris de tels contacts ou fait de telles sugges-
tions. Il est exact que la femme et les enfants de M. Quang,
ou tout au moins ces derniers, se trouvaient au Canada, et
que c'est une des raisons pour lesquelles un permis du
ministre lui a été accordé en attendant l'enquête.

* * *

[ Français]
L'INDUSTRIE

LES TEXTILES-ON DEMANDE UNE NOUVELLE POLITIQUE
GLOBALE VISANT À PROTEGER L'EMPLOI

M. André Fortin (Lotbinière): Monsieur le président, je
désire poser une question à l'honorable ministre de l'In-
dustrie et du Commerce.

Tout récemment, le premier ministre du Canada annon-
çait que son gouvernement avait l'intention de présenter
une nouvelle politique globale sur le textile et le vêtement
au Canada. Est-ce que son ministère est actuellement à
préparer cette politique, et le ministre peut-il dire à la
Chambre quand commencera le processus d'acceptation
d'une véritable politique nationale du textile et du vête-
ment, afin que les emplois des Canadiens soient non seule-
ment protégés dans cette industrie mais plutôt
encouragés?
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